
S004. augusztus SO.
Szent István király Ünnepén községünk lakói a 

vasszécsenyi plébánia udvarán gyűltek össze, hogy

Kovács György plébános Úr szentmiséjét követően a 
kultúrház színjátszókörének tagjai színvonalas műsort 

adtak. A Rozmaring asszonykórus daliaval színesítette 
a programot. Az ünnepség zárásaként a jelenlévők kö­
zött szétosztották a felszentelt friss „Új kenyeret”.

Az állami és 
egyházi ünne­
pek hozzátartoz­
nak életünkhöz. 
A jelenlévők ne­
vében szeret­
ném megkö­
szönni a szere­
plőknek a szín­
vonalas műsort 
és bízom benne, 
hogy a legköze­
lebbi ünnepsé­
gen többen le­
szünk.

Kiss Ferencné

Li párti faluközpont
Közparkavatás és kereszt újraszentelés.

Augusztus 21-én Lipárton az esti mise után össze­
gyűltek a lakosok a felújított kereszt körül. Ko­
vács György plébános Úr felszentelte a keresztet

és áldást mondott az újonnan kialakított park és 
körforgalmi részre.

A kultúrház színjátszó körének tagjai adtak rövid 
kis műsort. Sajnos az időjárás nem volt hozzánk ke­
gyes. Zsolnai Zoltán polgármester Úr mondandóját
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már rövidre kellett fogni, mert eleredt az eső. A rossz 
idő ellenére elég sokan voltak jelen. Én személy sze-

ilyen szép - esztétikusán elrendezett közparkkal bő­
vült a lipárti rész.

Kiss Ferencné

Köszönetemet szeretném kifejezni Vasszécseny 
község Önkormányzata és jómagam nevében 
mindazoknak a cégeknek és magánszemélyeknek 
akik részt vettek munkájukkal, segítségükkel a 
Lipárti falurész központjának kialakításában.

Név szerint köszönöm meg Déri Attila köz­
benjárását,. segítségét (E-on Hungária Rt.) a vil­
lamos oszlopok eltávolításához nyújtott segítsé­
gét, Geosics Tibor (Villkász Kft.) a szakszerű 
precíz villamos hálózat átalakításáért, Bit-ép Bt., 
Strabag Rt. útépítési munkáját, Matáv Rt. -nek, 
ÉH-SZER Kft. nek a közvilágítás kialakításáért, 
Selyber Mihály úr szobor restaurálását, ifj. Bíró 
Lászlónak aki segített a közpark kialakításában 

növényekkel és munkájával, közlekedésfelügye­
let vezetésének a szakmai tanácsokért és a mér­
hetetlen toleranciájukért.

Úgy érzem mindezt azért kellett külön kiemelnem, 
mivel úgy gondolom egy jó cél érdekében a községünk 
iránt érzett tisztelet és szeretet és a barátság jegyében 
mindig számíthatunk segítségükre, munkájukra. Eb­
ben a csapatmunkában pedig mindenki szívesen részt 
vállal, és igy gyarapszik községünk.

A fent sorolt személyek, cégek jelentős anyagi, 
és nem utolsó sorban erkölcsi támogatást nyújtot­
tak községünknek.

Zsolnai Zoltán 
polgármester

Vasszécsenyi monográfia
Vasszécseny község képviselő tes­
tületé döntött arról, hogy felkéri 
Keresztúri Józsefné Pintér Mónika 
a Vasszécsenyi monográfia össze­
gyűjtött anyagainak összeállításá­
ra, nyomdai előkészítésére.

Hivatalba lépésem idején vettem 
át elődömtől az ezzel kapcsolatos 
dokumentumokat, amelyek a szek­
rény mélyén lapultak. Feltett szán­
dékom az - mint bizonnyal elődöm­
nek is -, hogy ezt az értékes doku­
mentumokat tartalmazó anyagot 

könyv formájában Vasszécsenyi 
monográfia címen kiadathassam. 
Az anyag gerincét a Bertók László 
községünk lakosa által összegyűj­
tött dokumentumok adják. Ezt 
rendkívül sok fotó egészíti ki és te­
szi még értékesebbé. Ezt fogja kiegé­
szíteni a Megyei Levéltárban és A 
Püspöki Levéltárban gyűjtött anyag. 
Dr. Pungor Ernőtől is kaptam érté­
kes dokumentumokat a gyűjtemény 
részére. Az anyag rendszerezése, 
nyomdai előkészítése, lektorálása a 

tervek szerint 2005. év végére feje­
ződik be. A könyv kiadására 2006. 
elején kerülhet a legjobb esetben 
sor. Ennek még feltétele, hogy a 
nyomdai költségek fedezetét össze 
kell gyűjtenünk, amiről már most 
tudjuk, hogy meghaladja az egymil­
lió forintot. Ehhez szükséges forrá­
sokra pályázatot nyújtunk be, és tá­
mogatók segítségét várja, és kéri a 
helyi vállalkozóktól, esetleges ma­
gánszemélyektől az Önkormányzat.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy amennyiben 
birtokukban van Vasszécsenyről, múltjáról szóló 
írás, dokumentum, korabeli újságcikk, esetleg 
fénykép úgy azt bocsássák rendelkezésünkre ide- 
ialenesen. hogy egy még teljesebb monográfia ké­
szülhessen a községréíl.

A fényképek, dokumentumok bármiről szólhatnak 

miden fontos lehet, családi események is lehetnek.
Kérjük mellékeljék, hogy kitől kaptuk az 

anyagot, hogy később vissza tudjuk juttatni a jo­
gos tulajdonosnak.

Kérem, amennyiben tudnak segítsenek! Leadási 
hely az Önkormányzati Hivatalban - Bíróné részére.

Zsolnai Z. Polgármester
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Akkor gyertek bulizni!
XVI. VASSZÉCSEXTI FAEIWAP - Július 16-17.

Ezúttal a vasszécsenyi Művelődési házban fél li­
kőr a Tóth művészcsalád: Tóth Csaba, Bernadett, 
Varga, Tóth Lívia, Módi Péter kiállításának megnyitó­
ja volt a nyitány!

Zsolnai Zoltán köszöntötte Dr. Pungor Ernő akadé­
mikust, községünk díszpolgárát, aki üdvözölte a meg­
jelenteket és megköszönte a meghívást, majd Pungor 
Zoltán tanár úr méltatta az együtt kiállító művészeket, 
részletesen a kiállított műalkotásokat. Miután az ér­
deklődők kedvükre körbejárták és megcsodálták a fest­
ményeket, szobrokat, és kézműves remekeket, már 
nem is volt idejük ebédelni, hiszen 12 óra után pár 
perccel az öltözőtől a minden korosztálynak szóló falu­
futás indult.

A táv a tavalyi kb. 2,5 km! /Sportpálya-Táncsics- 
Széchenyi-Dózsa-Ady-Vörösmarty-Rózsa-Kossuth- 
Táncsics-sportpálya/ és a 98 induló 200 Ft-nevezési 
díjért „FALUNAP 2004 Vasszécseny” feliratú fehér 
pólót kapott. A pólókat a továbbiakban 500 Ft/db 
áron lehetett megvásárolni! Az idei abszolút győztes 
ezúttal is Kovács Szilveszter lett. A korosztályok leg­

jobbjai este vehették át az oklevelet és ajándékot is 
kaptak. Úgy 13 óra körül nehézkesen indult meg az 
utcák csapatversenye, a foci és a röplabda, viszont 15 
órától itt volt a Mobil Logo busz a szolgáltatásaival: 
görkorcsolya, kosárlabda, hullahopp karika, stb. Elle­
nőriztetni lehetett a vérnyomást, a vércukorszintet, a 
testzsír-százalékot, sőt beteg testrészeket gyógyítgatni 
fényterápiával (Biotron lámpa), vagy megismerkedni 
az éhezés nélküli Wellness fogyókúrával. A vállalko­
zók az arcfestést is kipróbálhatták és a röplabda és fo­
cimérkőzéseket befejezve, pontosan 5 kor elkezdőd­
tek a sorversenyek. Az utcák 6 fős csapatainak verse­
nyében a 2 férfi, 2 nő és két 14 év alatti gyerek össze­
állítás nagyon nehezen állt össze, mert az „utcák” 
nem igazán éreztek késztetést a megmérettetésre...

Ezen a napon a lipárti vegyes fiúcsapat győzött a 
fociban, a Petőfi utca lányai nyerték a röplabdát és a 
sorversenyekben is a „kékek” voltak a legügyesebbek 
a tavalyi győztes Fasor-Táncsics-Szövetkezet utca 
csapata előtt, ami számukra az összetett elsőséget is

biztosította. Már ekkor is (másnap még inkább) so­
kan hiányolták a lengőtekét, ami eddig mindig hozzá­
tartozott a kínálathoz... A jövőben talán célszerű len­
ne a nevezési díjas, spontán csapatokkal, vagy egyé­
neknek kiírt és komolyabban díjazott versenyekre 
visszatérni...

Ezután a tornászok és Pödör Csaba sporttársainak 
kick-boksz bemutatója biztosított szórakozást labdarú­
gó csapatunk Vát elleni edzőmérkőzéséig, ahol igazán 
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laza, szezonelejei produkciót, 2:2-es döntetlent lát­
hattak a nézők. A mérkőzés után a kőszegi Hipp- 
Hopp táncosai mutatkoztak be és sor került a sport­
versenyek eredményének kihirdetésére is, miközben 
rendesen megtelt a pálya környéke, hiszen „Kató né­
ni” következett. Ihos József a beígért félórát megdup­
lázva bevallottan jól érezte magát nálunk, amihez a

neki készített finom vacsora is hozzájárult. A vadpör­
költ dödöllével és sok-sok zsíros kenyér mellé, pala­
csintát és kemencés lángost lehetett vásárolni és az 
időjárás ezúttal is kegyeibe fogadta a rendezvényt. Es­
te 9 után a FALCO kosárlabda szakosztályának hely­

zetéről kérdezte Máténé Gadár Rózsa vendégeinket, 
majd a kőszegi FEKETE Színház produkciója biztosí­
totta jó szórakozást, aztán a kitartóak tábortűz mellett 
tovább beszélgethettek, bulizhattak kedvükre... Júli­
us 17-én, szombaton a hagyományos kisvonatos, táp- 
lánszentkereszti fúvók biztosította, zenés ébresztő kö­
vetkezett reggel 7-től, amit 9-kor a sportpályán a most 
már hagyományos szabadtéri tábori mise követett. Az­

tán jöhetett a szórakozás: légvár, íjászbemutató, paint 
ball festéklövészet, sárkányrepülőzés, dodzsem, a 
Mobil toborzó régi fegyverek bemutatójával, miközben 
a kisvonat óránként indul falubejárásra. Indult a ta­
valy is sikeres aszfaltrajz verseny, megnézhettük a 
kézműves bemutatókat és Pödör György csodás ásvá­
nyaiban gyönyörködhettünk, majd finom gulyásparti 
várta az éhes szájakatl2 és 14 óra között. Fél kettőkor 
a táplánszentkereszti citerazenekar alapozta meg a 
délutáni jó hangulatot, hiszen a kettőkor kezdődő Li- 
párt-Szécseny mérkőzésen ezúttal a szécsenyiek vol­
tak a jobbak és 1 évig övék a vándorserleg! Az ezt kö­
vető 11-es rúgó versenyt Preiczer László nyerte, majd

Tibor erőemelő bemutatója, amivel igazán próbára 
tette a bátor és erős helyi vállalkozókat... Utána kö­
vetkeztek az újabb programok, a Magic-team, a hulla­
hopp karikás bemutató, a gersekaráti break csoport

és a kán-kán táncosok, az acsádi Hipp-hopp csoport, 
valamint a helyi Művelődési Ház produkciói, amit a 
Rozmaring asszonykórus fergeteges kán-kánja tető­
zött. Aztán a: Galaxy rock and roll táncbemutató, az 
Enegie-Dabas-Ton tánccsoport műsora szórakoztatta 
a nézőket, majd megérkezett a Melódia énekegyüttes,
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hogy a kastély után szabadtéren is elkápráztassák az 
érdeklődőket. Pihentetőként a versenyek eredmény­
hirdetése és tombolasorsolás következett, ahol ezúttal 
is kiderült, Fortunának vannak örökös kedvencei...

Az esti bulit TIBO műsora alapozta meg, no és a tű­
zijáték, ami a tavalyi színorgiát felidézve borította 
fényárba a pályát. Eddig a legkisebbek is kitartottak...

Befejezésül a Capuccino együttes időnként „kíván­

ság” zenéjére (A kör közepén állok..) hajnalig tartott a bu­
li, ahol most is sokan voltunk és jól szórakozhattunk...

Most is rengetegen segítettek, közreműködtek a le­
bonyolításban és reméljük így lesz ez a jövőben is, hi­
szen ilyen nagy rendezvényt csak együtt és ilyen jó 
hangulatban létrehozni!

Köszönet érte mindenkinek!
Kovácsáé Pungor Zsuzsanna

T-MO16ILE szolgáltatás javulás
Örömmel értesítjük a lakosságot, 

hogy a T-mobile (WESTEL) mobil­
szolgáltató községünkben bázisállo­
mást telepít.

Az antenna rendszer a Matáv tor­
nyon kerül elhelyezésre, a műszaki egy­
ség pedig a konténer állomáson kerül 
telepítésre.

Ezzel a beruházással mindhárom 
szolgáltató kifogástalan minőségben 
fog szolgáltatni a község területén IS!

A beruházás befejezése és az állo­
más üzembe helyezése szeptember vé­
gén és október elején kerül sor a szol­
gáltató tájékoztatása szerint.

Az előzményekről röviden:
Az Önkormányzat nevében 2003. 

tavaszán vettem fel a kapcsolatot a 
szolgáltató műszaki csoportjával, akik 
a beruházásra ígéretet tettek. Az idő 
hosszúságát a beruházás költsége indo­

kolta, amelynek ára egy ilyen esetben 
tízmilliós nagyságrendet is elérheti.

Érdekes dolog, hogy a Pannon 
GSM mind szolgáltató is sajnos csak 
külön kérésre, és komoly lobbizásnak 
köszönhetően fejlesztett községünk­
ben, annak ellenére, hogy indoklása­
inkban minden esetben komoly érve­
ket sorakozattunk fel, mint a lakosság 
létszáma, az idegenforgalom kiemelt 
szerepe, a térségben található vállalko­
zások igénye, ... stb.

Természetesen a gazdasági szem­
pontok és a versenyhelyzet, minden 
esetben idővel ezeket a problémákat 
megoldja. Bízunk benne, hogy közben­
járásunk megelégedésére szolgál a te­
lefont használó lakosok az idelátogató 
T-mobilos turisták körében.

Zsolnai Zoltán 
polgármester

Forgalmi rend változás
Az Önkormányzat nevében több 
fórumon (közmeghallgatás, új­
ság) tájékozattam a lakosságot, 
hogy községünkben a közlekedé­
si szabályok felülvizsgálatára ke­
rül sor szakértők és a szakható­
ság bevonásával.

Ennek megfelelően elkészült a 
község területre vonatkozó átfogó 
közlekedési terv.

Ennek bevezetése folyamatosan 
történik. A községben első válto­
zás a Széchényi u. és a Dózsa u. 
kereszteződésében változott meg a 
forgalmi rend. Új tábla és útburko­
lati felfestés tájékoztatja a közleke­
dőket az új szabályokról.

A községen jövő nyár elejéig az 
összes hibás és sérült tábla lecse­
rélésre kerül, és a már meglévő 
oszlopok újra rögzítésre kerülnek. 
Ez a folyamat is már elindult. Az 
első táblák oda kerülnek, ahol va­
lami oknál fogva eddig hiányoztak 
pl. (Rákóczi u.). Az útburkolati je­
lek is fontos szerepet kapnak a jö­
vőben, kérnénk ezt vegyék figye­
lembe (kerékpárút gyalogos, és ke­
rékpáros átvezetés).

Kiemelten fontos, hogy a Lipár­
ti közterületen a táblák elhelyezése 
után az új forgalmi rend ott is élet­
be lépett. Figyelmes közlekedésre 
hívjuk fel a figyelmet!

Zsolnai Z. Polgármester
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Mi történt az elmúld időszakban
A nyár is úgy telt el, mint az 

év első része; egyszóval munká­
val, komoly nagymunkákkal.

Teljes bedobással finisében van a 
bárom nagy beruházása a községnek: 
TSZ út, Kerékpárút, Bozza-Kenézi út.

Az időjárás nem volt kegyes a kivi­
telező vállalatok részére. Szinte min- 
degyikük komoly csúszással indult az 
időben. Ennek ellenére egy részük a 
tervezett időre a másik pedig a módo­
sított időpontra elkészül.

Nagyobb feladatot jelentettek ezek 
a munkák az Önkormányzat szinte 
minden dolgozójának (pénzügytől, a 
fizikai dolgozóinkon át, a polgármes­
terig), mint azt előre gondoltam.

De a fejlődés feladatokkal és 
munkával jár. Viszont gyümölcse 
egyszer beérik és már el is feledtük 
a nehéz perceket.

Megköszönöm a lakosság folyama­
tos segítségét és részben tűrőképessé­
gét, amellyel segítették munkánkat. 
Külön köszönöm a Dózsa u. végén és 
a Szövetkezet utca lakóinak türelmét 
és megértését, mivel a legnagyobb 
részt Őket érintette a szinte állandó­
suló tehergépkocsi forgalom, a zaj és a 
szárazságból is adódó porterhelés.

• Az Önkormányzat döntött 
a Munkás u. vég'én lévő Önkor­
mányzati tulajdonban lévő major 
felújítási támogatásáról. 200 ezer 
forint értékben épít a három rászo­
rult családnak faházat, kéményt ja­
víttat, kerítést csinál.

Az önkormányzat felszámolta az 
ott kialakult szeméttelepet, kötelezte 
a lakosokat kuka használatra. A ro­
mos épületeket lebontatta, cserében 
rendezi a környezetet, hogy a mellet­
te elhaladó útról ne a falu szégyen­
foltja táruljon az emberek szeme elé.

• Pályázatot nyújtott be az 
önkormányzat fásítási programra, 
amely lehetővé teszi terveink sze­
rint, hogy 500 darab ereéjig a pá­
lyázat követelményének megfelelő­
en Őshonos magyar fafajtákkal ül­
tetjük be a közterületeket. A pályá­
zat eredményessége esetén mint­
egy 5 millió forint értékben kap­
nánk fákat, önrészként az ültetést 
és az utógondozást vállalja az Ön­
kormányzat.

• Az Önkormányzat mint a 
sportpálya tulajdonosa, üzem­
bentartója 2004-2005. évben fo­

lyamatosan újítja fel a község 
sportcentrumát.

Az ISM-től kapott 1,7 miihó forint­
ból fejleszt az Önkormányzat az idei 
évben, a jövő évi keret még bizonyta­
lan, de amennyiben lehetőség lesz úgy 
tovább lobbizunk és pályázunk.

A kezdeti munkák, a szabványos 
pálya kialakítása, labdafogó háló, vi­
lágítás korszerűsítés, öntözőrend­
szer fejlesztése, padok cseréje, pá­
lyaszegély és bejáró kialakítása.

A munkálatok szeptember ele­
jén kezdődtek és október végéig 
befejeződnek.

2005. évben a sportöltöző felú­
jítása és bővítése is elkezdődik és 
előreláthatólag 2006 tavaszán új 
sportcentrumot avathat a község.

• Közmunka, társadalmi mun­
ka az iskolában

• Az iskola a három fenntar­
tó község tulajdona, ez sajnos az 
előnyökön kívül komoly hátrány is 
napjainkban. Az iskola felújítását 
hiába szeretné Önkormányzatunk, 
hiába próbálunk a fejlesztésekre 
forrásokat biztosítani jelenleg a 
próbálkozások ellenére nem áll 
módunkban az iskola felújításába 
belekezdeni. Annak ellenére, hogy 
a kéttantemies iskola teteje életve­
szélyes. Az Önkormányzat jelenleg 
az életveszély megszüntetését 
megoldotta, a tulajdonostársakkal 
pedig tovább tárgyal a lehetséges 
megoldásokról.

Az iskolakezdés előtt a pedagó­
gusok, szülők is munkájukkal tették 
szebbé iskolánkat, az Önkormány­
zat is kivette részét a munkából.

• Az iskola előtti fenyősor fái 
sajnos betegek, a Növényvédelmi 
állomás szakvéleménye szerint a 
fertőzés az összes fát megtámadta, 
az elszáradási folyamat az iskolához 
közelebbi részen elkezdődött.

A 20m-t meghaladó száraz fák 
balesetveszélyt jelentettek az épü­
let és az emberek számára.

Ezért a tűzoltóság segítségét 
kérte az intézmény, és a fenntartó. 
A precíz munkában közel 10 fő hi­
vatásos tűzoltó vett részt, amelyet 
ezúton is megköszönünk!

• Baleset a 87-es úton, sze­
rencsére személyi sérülés nélkül.

Ez a baleset is igazolja azt az állítá­
sunkat, hogy a község Széchenyi u-i 
leágazójába forgalom lassító(megtörő) 
körforgalomra van szükség. Ez kény­
szerűségből is sebesség csökkentésre, 
és nagyobb odafigyelésre fogja kény­
szeríteni a gépjármű vezetőket.

A tervek készülnek, a hatósá­
gokkal több egyeztetés is folyt már, 
de jelenleg a 100 millió forintot 
meghaladó beruházásra anyagi fe­
dezet még nincs.

Úgy vélem 5 éven belül bizto­
san elkészül ez a közúti fejlesztés 
községünkben.

Zsolnai Zoltán 
polgármester
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Xvár az óvodában
Június 6-án a nagycsoportosok évzárójával ért vé­

get az óvodában a 2003-2004-es nevelési év. A tanakaj­
di kultúrházban vidám, színvonalas műsorral zárták a 
nagyok az óvodai életet. Ezzel mégsem ért véget szá­
mukra A munka, várt rájuk még júniusban e^y úszó­
tanfolyam. Most helyben szerveztük meg az Új Eber- 
gényi Kastélyszálló uszodájában. Ezúton is szeretnénk 
megköszönni Rimmer Istvánnak a lehetőséget.

Törekedtünk arra, hogy a gyerekek nyáron is jól 
érezzék magukat az óvodában. Elég nagy létszámmal 
működtünk, 35-40 gyerek járt óvodába a nyári hóna­
pokban is.

Augusztus 2-től 23-ig zárt be az óvoda, hogy meg­
történhessen a nyári felújítás és nagytakarítás. A két 
évvel ezelőtt elkezdett munkát folytatva, a harmadik 
csoport tapétázása, festése is megtörtént. Sikerült ki­

festeni a három csoporthoz tartozó mosdó helyisége­
ket, a konyhát és az előkészítő helyiségeket.

Sokat dolgozott a technikai személyzet azért, hogy 
23-án egy felfrissült óvoda fogadja a gyermekeket.

Az óvodába beíratott gyerekeket szeptember köze­
pétől hozzák a szülők.

Természetesen figyelembe vettük az igényeket, így 
lesznek, akik már korábban megismerkedhetnek az 
óvodai légkörrel.

Az óvónők nagy izgalommal váiják az újabb felada­
tot, azt, hogy zökkenőmentesen történjen a gyerekek 
beszoktatása az óvodába.

Az új tanévben is célunk, hogy mind a szülők, 
mind a magunk megelégedésére sikerekben gazdag 
munkát végezzünk.

Horváth Andrásáé

Tanévkezdés az iskolában
Ezekben a napokban sokan 

kérdezik egymástól: Hogy telt 
a nyár? Hogyan telt a szüni­
dő? A leggyakoribb válasz: 
Jól, de rövid volt!

Valóban, szinte úgy tűnik, 
mintha csak most zártuk volna be 
az előző tanévet, s máris nekivág­
hatunk az új év feladatainak.

A nyár folyamán lehetőségeink­
hez mérten igyekeztünk szebbé, 
otthonosabbá tenni iskolánkat. 
Minden termet kifestettünk, az ud­
varon kivágattuk a balesetveszé­
lyes bokrokat, a főépület lábazatá­
ról leverettük az omladozó vakola­
tot. A Bit.-Ép. szakemberei újrava­
kolták, s megoldották a csapadé­
kvíz elvezetését is. Sajnos a nagy 
fenyőfáink nagy részétől meg kell 
válnunk, mivel betegség támadta 
meg őket, ezért elszáradtak. A tű­
zoltóságtól kaptunk segítséget, ők 
már a fák egy részét kivágták, s ha 
idejük engedi, a többi beteg fa eltá­
volításában is közreműködnek.

A két tantermes épületrészünk 
tetőszerkezete balesetveszélyessé 
vált, ezért a balesetek megelőzése 
érdekében szükségesnek láttam az 
épület körbekerítését, valamint a 
bejárat fölé tető építését. Remélhe­
tőleg ezt az aktuálissá vált felada­
tot az önkormányzatok hamarosan 
megoldják.

Júliusban gyermekeink számí­
tástechnika táborban gyarapíthat- 
ták tudásukat, míg augusztusban, 

a kézműves táborban szőhettek, 
fonhattak, készíthettek pénztárcát 
bőrből, s megismerkedhettek a ne­
mezelés technikájával. Második 
osztályosaink Szőcén tölthettek el 
egy felejthetetlen hetet.

Az elmúlt tanév során kidolgoz­
tuk pedagógiai- és minőségirányítá­
si programunkat, mely a mindenna­
pi nevelő - oktató munkánk alapja.

A közoktatási törvény módosí­
tása nagy hangsúlyt fektet az alap­
készségek fejlesztésére, az élet­
hosszig tartó tanulás megalapozá­
sára. 177 diákunk számára min­
den lehetőséget biztosítani kívá­
nunk, hogy a törvényben megfogal­
mazott célok megvalósulhassanak. 
A német nyelvet és a matematikát 
a felső tagozatban bontott csoport­
ban tanulhatják a gyermekek. A ta­
nulásban valamilyen okból elmara­
dók számára felzárkóztató foglal­
kozásokat, valamint tanulószobát 
szervezünk. Szakkörök keretében 
diákjaink lehetőséget kapnak te­
hetségük kibontakoztatására. Az 
elmúlt évhez hasonlóan, idén is 
szeretnénk megszervezni tanórai 
keretben az úszásoktatást alsó ta­
gozatosaink számára.

Ebben a tanévben is színházba, 
hangversenyre, múzeumba visszük 
tanulóinkat. Számukra - ha az idő­
járás lehetővé teszi - őszi és tavaszi 
túrát szervezünk. Szeretnénk a fel­
sőbb évesek számára elindítani a 
francia nyelv oktatását.

Idén kezdődik az alapfokú mű­
vészetoktatás a Triola Alapfokú 
Művészeti Iskola közreműködésé­
vel. Az itt tanuló gyermekek a ta­
név végén a képzésről bizonyít­
ványt kapnak.

A fő épület 1954-ben került át­
adásra. 50 éve folyik itt a tanítás. 
Méltó ünnepség keretében szeret­
nénk ezt az évfordulót köszönteni.

Még egy jelentős eseményre ké­
szülünk: névadóra. Az önkormány­
zatok jóváhagyásával intézmé­
nyünk felveszi Ambrózy Migazzi 
István nevét.

A tanév során nagyon sok fela­
dat vár ránk. Fontosnak tartom, 
hogy a gyerekek, a szülők, a peda­
gógusok közössége és az önkor­
mányzatok együtt munkálkodja­
nak. Tudatosítanunk kell magunk­
ban újra meg újra: Csak együtt és 
egymást segítve, egymásban bízva 
érhetünk el eredményeket, teljesít­
hetjük az iskolával szemben tá­
masztott követelményeket.

„... tudod-e..., hogy a kezdet 
a legfontosabb, általában is, 
de különösen a fiatal és zsenge 
lényeknél?
Hiszen leginkább ilyenkor lehet 
őket formáim, s ilyenkor vésődik 
beléjük az a forma, amelyet 
bennük kialakítani akarunk...” 
/Platón/

Máténé Gadár Rózsa 
igazgatóhelyettes
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Gyermekjóléti Szolgálat
A gyermekjóléti szolgálat 

2003.október 1-én alakult. Ellá­
tási területe Vasszécseny, Tana- 
kajd, Csempeszkopács, Sorkifa- 
lud, Nemeskolta, Gyanógeregye 
községek.

A fogadóóra Vasszécsenyben 
kedden és pénteken 9 - 15.30-ig a 
köijegyzőség hivatali helyiségében 
van. Tel: 94/377-001.

Hétfőn ugyanebben az időpont­
ban Sorkifaludon tart fogadóórát. 
Tel: 94/ 356-038, valamint szer­
dán és csütörtökön délelőtt.

A gyermekj óléti szolgáltatás 
olyan, a gyermek érdekeit védő spe­
ciális személyes szociális szolgálta­
tás, amelynek célja a gyermek testi, 
értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődé­
sének, jólétének, a családban törté­
nő nevelésének elősegítése, a ve­
szélyeztetettség megelőzése és a kialakult veszélyezte­
tettség megszüntetése, valamint a gyermek családból 
történő kiemelésének megelőzése.

Feladata: a gyermek testi, lelki egészségének, csa­
ládban történő nevelésének elősegítése érdekében

a) folyamatosan figyelemmel kíséri a településen 
élő gyermekek és 18 éven aluli népesség szociális 
helyzetét, életkörülményeit, gyermekjóléti és egyéb 
szociális ellátások iránti szükségletét, gyermekvédel­
mi vagy egyéb hatósági beavatkozást igénylő helyzetét

b) a gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését 
biztosító támogatásokról való tájékoztatás, a támoga­
tásokhoz való hozzájutás segítése, hivatalos ügyek in­
tézésének segítése, (kérelmek előterjesztésejszükség 
esetén kezdeményezi a támogatás megállapítását az 
ellátás igénybevételét a hatáskörrel rendelkező illeté­
kes hatóságnál, szolgáltatónál a gyermeket és szülőt 
felkészíti a támogatás célszerű felhasználására

c) meghallgatja a gyermek panaszát és annak ér­
dekében megteszi a szükséges intézkedést

d) családtervezési, pszichológiai, nevelési, 
egészségügyi, mentálhigiénés és a káros szenvedélyek 
megelőzését szolgáló tanácsadás vagy az ezekhez való 
hozzájutás megszervezése

e) szociális válsághelyzetben lévő várandós anya 
támogatása, segítése, tanácsokkal való ellátása

a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése 
érdekében

a) a veszélyeztetettséget észlelő- és jelzőrendszer 
működtetése, kapcsolattartás az egészségügyi, oktatá­
si és egyéb szociális intézményekkel, tevékenységük 
összehangolása

a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése 
érdekében

a) a gyermekkel és családjával végzett szociális 
munkával a gyermek problémáinak rendezése, a csa­
ládban jelentkező működészavarok ellensúlyozása

b) a családi konfliktusok megoldásának elősegí­

tése, különösen a válás, gyermekel­
helyezés és a kapcsolattartás eseté­
ben

c) az egészségügyi és a szociális 
ellátás, valamint a hatósági beavat­
kozás kezdeményezése

További feladatok:
a) segíti a nevelési oktatási in­

tézmény gyermekvédelmi feladatá­
nak ellátását

b) felkérésre környezettanul­
mányt készít

c) kezdeményezi a települési ön­
kormányzatoknál új ellátások beve­
zetését

d) megkeresésre feltálja az örök­
befogadni szándékozók életkörül­
ményeit

A gyermekjóléti szolgálat a fo­
lyamatos családgondozás kertében 

segíti a családot és gyermeket a gyermek érdekeit vé­
dő szolgáltatások igénybe vételében.

A gyermekek teljes körű jogainak védelme, jogaik 
érvényesítése a gyermekjogi képviselőn keresztül is 
történhet.

A képviselő segíti a gyermeket jogainak megisme­
résében és érvényesítésében, kiemelt figyelmet fordít 
a különleges vagy speciális ellátást igénylő gyermekek 
védelmére.

Működési területe:
• Minden olyan intézmény, ahol gyermekekkel fog­
lalkoznak
• gyermekjóléti szolgálat
• Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat
• nevelőszülői hálózat
• gyermekotthon

Ki kérheti a gyermekjogi képviselő segítségét?
• gyermek: a gyermekjogi képviselő segít a gyermek 
panaszának megfogalmazásában, kezdeményezheti 
annak kivizsgálását
• a gyermek szülője, törvényes képviselője
• illetve bárki aki a gyermekek érdekeinek védelmét 
fontosnak tartja

Vas megye gyermekjogi képviselője: 
TRESÓ ZOLTÁNNÉ

Elérhetősége: József Attila Gyermekvédelmi Köz­
pont. Levelezési cím: 9400 Sopron, József A. u. 42.

Telefon: 99/313-032, 99/506-706, Mobil: 30/ 
576-1663, 20/ 4899-635 E-mail cím: j.a.gyermekve- 
delmikozpont@axelero.hu Fogadóórák: minden hó­
nap második illetve utolsó szombatja 10-18 óráig

Helyszín: Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat 
Szombathely, Vörösmarty u. 11.

mailto:j.a.gyermekve-delmikozpont@axelero.hu
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Vadásznap az 0Jj-Ebergényi 
kastélyszállóban

Nagy sikerrel tartotta meg ebben az évben is au­
gusztus 22-én a Vadászkamara a megyei vadásznapot 
a kastélyszállóban.

Evről-évre egyre több kiállító és egyre nagyobb ér­
deklődést övezi ezt a rendezvényt.

Ebben az évben először fordult elő, hogy Kovács 
György plébános úr személyében a „Hubertus misét” 
a vasszécsenyi pap tartotta.

Az ifjú vadászok avatása után előadást hallgattak 
meg a díszteremben a jelenlévők az erdő és a vad kap­
csolatáról.

A több mint ezerötszáz ebéd elfogyasztása után lé­
zeres vadászat és kutyabemutató szórakoztatta a 
2000 fős közönséget.

A tombola húzás főnyereménye ismét egy sörétes 
vadászfegyver volt Ebben az évben először maradt el a 
hagyományos tűzijáték.

Pammer István

Savarin Rally Vásszécsenyben
2004-ben ismét megrendezésre került a Savaria 

Rally. Már második alkalommal tartotta az Uj-Ebergé- 
nyi Kastélyszállóban a Magyar Autósport Szövetség a 
gépkocsik bemutatóját, valamint a versenyzők, csapa­
tok sajtótájékoztatóját.

A rendezvényen részt vett a Megyei Közgyűlés El­
nöke Markó Péter, a Vas Megyei Rendőrkapitányság 
Közlekedési osztályának vezetője Varga Ferenc, vala­
mint Zsolnai Zoltán polgármester.

A több száz fős rendezvény úgy indult, hogy kö­
szöntötték a versenyzőket, a megjelenteket és átnyúj­
tották a Rally Autósportért kitüntetést Pammer Ist­
vánnak, a kastély vezetőjének.

A Szombathelyi Kórház gyermekosztályának a ver­
senyzők egy teherautónyi új játékokat adtak át annak- 
jeiéül, hogy a kis beteg gyermekelmek ezzel is örömet 
szerezzenek.

Dr. Oroszlán György főorvos megköszönte az aján­
dékokat és sok sikert kívánt a versenyhez,

A sajtótájékoztató után a verseny két fő szervezője 
megbeszélést folytatott a kastély vezetőjével és a pol­
gármester urakkal a 2005-ös verseny esetleges 
vasszécsenyi lehetőségeiről.

A polgármester úr ígéretet tett arra, hogy amennyi­
ben lehetőséget biztosítanak a falu számára a verseny­
ben való részvételre, úgy örömmel képviseli az autó­
verseny ügyét a képviselő-testület előtt.

Pammer István
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Amit a tulujívi'lívlcsi díjról tudni lídl...
A környezetterhelési díjról szó­

ló 2003. évi LXXXIX. törvény kö­
telező jelleggel írja elő az önkor­
mányzatok számára a talaj terhelé­
si díjról helyi rendelet alkotását.

A törvény célja, hogy elősegítse 
a környezetbe történő anyag- vagy 
energia kibocsátás csökkentését, a 
környezet és természet megóvása 
érdekében a leghatékonyabb meg­
oldások alkalmazását, valamint az 
állam és a környezethasználók kö­
zötti arányos teherviselést.

A törvényi szabályozás lényege, 
hogy aki a környezet használata so­
rán annak terhelésével járó anyagot 
bocsát a levegőbe, vízbe, talajba, a 
kibocsátott kömyezetterhelő anyag 
mennyiségének megfelelő környe­
zetterhelési díjat köteles fizetni.

A talaj terhelési díj mértéke - 
szennyvíz esetében - köbméte­
renként 120 Ft, amelynek 2004. 
évben 20%-át, 2005. évben 40%- 
át, 2006. évben 50%-át, 2007. 
évben 75%-át, 2008. évben 90%- 
át, a 2009. évtől 100%-át kell 
megfizetni.

A díjat negyedévente kell leróni 
és - meg nem fizetése esetén - kö­
zadók módjára behajtani.

A díjfizetés alapja a VASIVIZ 
Rt. által közölt ivóvízfogyasztás, 
csökkentve a locsolási kedvez­
ménnyel, és a vízvezeték meghibá­
sodása folytán igazoltan elszivár­
góit víz mennyiségével.

Nem kell talaj terhelési díjat fi­
zetnie annak, aki a rendelkezésére 
álló csatornahálózatra rákötött.

A talaj terhelési díj alapja csök­
kenthető azzal a számlákkal igazolt 
mennyiséggel, amelyet a kibocsátó 
szennyvíztárolójából Horváth Ti­
bor (Sárvár, Csallóköz u.4.) vállal­
kozóval szállíttatott el.

A talajterhelési díj fizetési köte­
lezettséget a hivatkozott törvény 
szerint 2004. július 1-től kellene 
bevezetni.

A helyi képviselő-testület an­
nak érdekében, hogy a csatorna­
hálózatra mindenkinek legyen 
kellő ideje rákötni, a díjfizetési 
kötelezettséget - amennyiben tör­
vényességi felügyeleti szervünk 
azt nem kifogásolja - 2005. janu­
ár 1-től vezeti be.

Vámos Antal 
körjegyző

Amit a karóról tudni kell...
A Magyar Értelmező Kéziszó­

tár írja: karó = 1. Növények 
megtámasztására való véko­
nyabb farúd. 2. Fa sátorrúd. 3. 
Halálra ítélt ember felnyársalá- 
sára haszn. hegyes rúd.

Én teszem hozzá: Földterület 
határának jelzésére, valamint - vá- 
sottabb kölykök körében - tanul­
mányi eredmény(telenség) mérté­
kegységeként is használatos.

Úgy egyébként értéktelen fa­
darab és mégis, - bár konkrét 
eseteket nem tudok - biztosra 
veszem, hogy emberhalál is volt 
már miatta. És nem a felnyársal- 
takra gondolok...

A karó nehéz, hányatott sorsú 
találmánya az embernek.

Eke kifordítja, borona odébb 
penderíti, aztán a tulajdonos - a 
legritkább esetben az eredeti he­
lyére - visszadugja őt a földbe, és 
kezdődik minden elölről.

Ezerféle karó van.
Van kicsi apró, - cöveknek hív­

juk, - erre rátaposunk, odébb 
rúgjuk, és vannak a nagytestvére­
ik, robosztus alkotmányok, ese­
tenként nem is fából, hanem ke­
mény durva anyagból. Ezeket már 
tisztelik még a kombájnosok is! 
Feltéve persze, ha észreveszik. Ha 

nem, recseg-ropog a vágószerke­
zet, szedjük sorra az összes szen­
teket és szidjuk a karót, meg áld 
odatette, éppen csak arra nem 
gondolunk, hogy tán a tilosba, a 
más birtokára tévedtünk és ezért 
„jelzett” a karó.

Vannak aztán olyan karók ame­
lyek hol megvannak, hol meg nin- 
csenek. Leüti a földmérő, vagy a 
szomszéd, reggelre meg eltűnik. 
Aztán újfent leütik és megint csak 
hűlt helye van másnap.

Vannak még vándorkarók is. 
Magam is láttam ilyent. Hívtak, 
megnéztem, ott volt! Újra hívtak, 
újra megnéztem, már nem volt ott, 
hanem odébb! Aztán újra ott, és 
megint amott! Ilyenkor aztán va­
karja a fejét a jegyző (merthogy 
földmérést nem tanult de azt sejti, 
hogy a föld nem mozdulhatott) és 
osztja az észt, hogy tán meg kelle­
ne egyezni és együtt leütni azt a 
karót, úgy tán veszteg maradna. 
Hogy ennek csak az ügyvéd örül és 
a bíróság nagyon drágán keresi ám 
az igazságot, ha ugyan megtalálja 
valaha is.

Am a szomszédok külön-külön 
megesküsznek, hogy a karónak itt 
(vagy ott) a helye. Mire a jegyző, 
hogy valamelyik eskü tán ... No 

nem megátalkodottságból persze! 
Erre megorrolnak, mi dolog az 
rendes ember igazmondásában 
kételkedni.

Tudok olyan vándorkaróról, 
amelyhez térképet is igazítottak 
(mert már az ősei sem nyughattak 
és mindig odébb mentek), és ép­
pen akkor rajzolták a térképet, 
amikor rossz helyen volt, becsapva 
így hivatalt, szomszédot, akik vi­
szont váltig bizonygatták, hogy 
csak a karó mehetett arrébb, a 
föld, az biztosan maradt.

Aztán láttam olyant is, amikor 
ment a nép igazságot tenni. Elől a 
polgármester a földmérővel, aki ra­
kosgatta helyére a nemrég leütött, 
aztán meg kiszántott karókat, a há­
tul jövők pedig rugdosták ki azo­
kat. Én meg titkon örültem, hogy 
szegény karókon vesznek elégtételt 
és nem egymáson a karókkal. Vala­
ki sommázta is az eredményt: igaz­
ságot nem tettünk ugyan, de lega­
lább nem verekedtünk.

A karónak nincs becsülete.
Mesélik öreg emberek, régen ha 

leütötték a karót, arra legfeljebb 
csak ránézni volt szabad, eke, bo­
rona, ember keze nem érinthette. 
A kis csíkot a mezsgyén inkább fel 
sem szántották, csak lekaszálták.
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Jöttek aztán olyan idők, amikor 
senki nem figyelt a karóra. Nem 
volt rá szükség, hisz „minden a mi­
énk” volt. Ezt aztán úgy megszok­
tuk, hogy amikor újra földet mér­
tünk az állam pénzén, - a mi pén­
zünkön - százezrekért leütött ka­
rók legtöbbje már a második őszi 
szántást sem érhette meg.

Volt tulajdonos, aki e hivatalos 
karót megerősítette kombájnszag­
gató vas- és beton alkalmatossá­
gokkal, ezek közül néhány még 
állja a sarat. Csak remélni lehet, 
hogy az eredeti helyén persze.

Aztán próbáltak vigyázni a ka­
róra úgy is, hogy nem a tényleges 
helyére, hanem - a mezsgye folyta­
tásaként - az árok fenekére ütöt­

ték, így talán nem találja meg az 
eke. Ennek aztán az lett a vége, 
hogy egy idő után a tulajdonos is 
kezdte azt hinni, hogy az árok is az 
övé. De legalábbis a fele. Pláne ha 
méretes fák is vannak benne.

így történhet aztán, hogy falun­
kat Csempeszkopács irányába el­
hagyva láthatjuk, hogy - ha a közú­
ti igazgatóság kellő időben nem pa­
rancsol megálljt - úgy alászántanak 
a postaútnak, hogy néhány év, és 
aszfaltba vetik a kukoricát.

Pedig: „Az út tartozéka: .... az 
út kezelője által létesített fasor 
vagy cseijesáv (védelmi rendelteté­
sű erdő), valamint a közút határá­
tól számított két méter távolságon 
belül ültetett fa....”

„Az út határa: az útnak - ....az 
útpadkát, a rézsűt, az út víztelení­
tését szolgáló árkot, .... is magá­
ban foglaló ” külső széle.” (1998. 
évi I. törvény)

Kérdezhetik persze, hogyan 
van az, hogy ha méretes fa van az 
árokban az a közút (árok) tulaj­
donosáé, ha pedig méteres par­
lagfű terem ugyanott, az meg 
ugye aki a földet megműveli. (So­
sem állítottam, hogy én mindenre 
tudom a választ.)

Tiszteljük a karót (a másét is), 
egyszerűbb lesz az életünk.

Vámos Antal 
körjegyző

Iskolatej-program Vasszécsenybeii
Az Vasszécsenyi Önkormányzat az FVM által 

biztosított és anyagilag támogatott iskolatej pro­
gramot indított az általános iskolában.

2004. szeptember 8-tól 176 tanulónak biztosított 
0,2 liter tej elfogyasztását díjmentesen.

A költségeket az Önkormányzat előlegezi meg, 
amelyet a minisztérium utólag finanszíroz.

A szülőknek nyilatkozni kell, hogy gyermekük 
igényli- e az iskolatejet. Erre azért van szükség, mert 

csak akkora mennyiséget finanszíroznak, amekkora 
mennyiséget igazoltan elfogyasztanak a gyermekek. 
Ezt folyamatosan ellenőrzik is.

Olyan tájékoztatást kaptunk, hogy az igényelhető 
termékek körét rövidesen bővítik, amelyről a szülőket 
és a gyermekeket a pedagógusok tájékoztatják.

Akinek van lehetősége éljen vele, mivel a tej = 
egészség!

Zsolnai Z. Polgármester

BURSA HUWARICA
Az előző évekhez hasonlóan kiírásra kerül a Bur­
sa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösz­
töndíj pályázat a 2005. évre.

Az ösztöndíjban kizárólag Vasszécseny községben 
állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek.

A pályázat benyújtásához szükséges űrlap, vala­
mint részletes információ a köijegyzőségen kérhető.

A benyújtás határideje: 2004. október 22. 
Ügyintéző:

Bíró Lászlóné

Tamfe®Myvtàmos*atàsr©n
Vasszécseny község önkor­

mányzata már a tavalyi évben is 
ugyanúgy mint az idén, minden 
Vasszécsenyi Általános Iskolába 
járó tanulójának ingyen adta a tan­
könyvet. Az elsődleges szempont 
az volt és az ma is, hogy a Vasszé­
csenyi Iskola tanulója legyen a 
gyermek, aki ingyen tankönyvben 
részesül, függetlenül attól, hogy 
hány gyermek él egy családban.

Tájékoztatásul közöljük a tisz­
telt szülőkkel, hogy az állami tá­

mogatás- ami minden tanulónak 
jár és a tankönyvek árában beszá­
mítottuk, tanulónként 1920 Ft- a 
mi iskolánk esetében.

1-4. osztályig az állam által 
nyújtott támogatás 3600 Ft, 5-8-ig 
7200 Ft.

Tehát az állam 1-4. osztályig 
5520 Ft-ot biztosított, 5-8 osztá­
lyig 9120 Ft-ot biztosított a tan­
könyvek árának fedezetére.

Ezzel szemben az l.o. tan­
könyvcsomag 8.600 Ft-ba, 

2.O. tankönyvcsomag 8.200 Ft-ba, 
3.O. tankönyvcsomag 10.043 Ft-ba, 
4.O. tankönyvcsomag 9.200 Ft-ba, 
5.O. tankönyvcsomag 13.326 Ft-ba, 
6.O. tankönyvcsomag 11.790 Ft-ba, 
7.O. tankönyvcsomag 16.100 Ft-ba, 
8.O. tankönyvcsomag 16.900 Ft-ba 
került az önkormányzatnak.

A Vasszécsenyi Önkormány­
zat minden családot igyekezett 
támogatni a megengedett kere­
teken belül.

Kiss Ferencné
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A Művelődési ház Híradója

Kreatívan szeptembertől

Szeptembertől a Művelődési Ház újra vár­
ja a gyerekek jelentkezését a Kreatív Szakkör­
be. A Szakkör célja, hogy:

- fejlessze a gyerekek mozgáskultúráját, 
szerepformálását,
testi-leki állóképességét, 
kapcsolatteremtő képességét.

A képzés mindenki számára nyitott. A fel­
vételi vizsga célja a szintfelmérés és a csoport­
beosztás elkészítése. A felvételi a leendő okta­
tók előtt zajlik. A csoportok összeállításakor 
főként az életkor, de a gyerekek tánctechnikai 
és fizikai fejlettsége is meghatározó.
Vizsgafeltételek:

Ritmusérzék / taps
Előadói kézség (ének, zene, próza, 
stb.)

- Mozgásmemória-, előre mutatott moz­
dulatsor végrehajtása. (Csak iskolá­
soknak.)
Egyéni bemutatkozó tánc. max. 1,5 
perc zenére saját koreográfia (Csak a 
felsőfokú csoportba kerülőknek.) 
Személyes elbeszélgetés.

A felvételiztetők szóban és írásban egy­
aránt értékelik a gyerekek felkészültségét, 
munkáját.

A szöveges értékelés tartalmazza a megfe­
lelt vagy nem megfelelt minősítést, valamint az 
indoklást is.

A szakkörrel és a felvételi időpontjával 
kapcsolatban érdeklődni a Művelődési Házban 
lehet. Szeretettel várunk minden jelentkezőt!

VII. IFJÚSÁGI megyenap

2004. június 5-én a vasszécsenyi Kreatív 
szakkör vendégszerepelt Gersekaráton a VII. 
Ifjúsági megyenapon.

A szakkör tagjai már kora délután útnak 
indultak, mert Gersekarát előtt még Szombat­
helyen a Mazsorett fesztiválon is szerepelniük 
kellett. Az időjárás viszontagságai miatt a 
Mazsorett fesztivál a Nyitra utcai Általános 
iskola és művelődési központ udvara helyett 
a tornateremben került megrendezésre. A 
rossz idő ellenére is színvonalas műsort látha­
tott a nagyérdem. A szakkörösök is nagyon 
szép produkciót mutattak be.

A gyerekeket ezután külön autó vitte el 
Gersekarátra. Mire odaértek az is idő megja­
vult. Itt kora este léptek fel. Szereplésük itt is 
osztatlan sikert aratott. A szereplők:
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Nyári Tárlat Nyári Tábor

2004. június 19-től egy héten keresztül 
volt látható a szombathelyi Munkácsi Művész­
kör kiállítása Nyári tárlat címmel.

A művészkör több évtizedes múltra tekint 
vissza. Minden korosztály tagjai képviseltetik 
magukat. A kiállításon 12 művész munkái 
voltak megtekinthetőek. A tárlaton csak nyári 
témájú képek voltak.

A megnyitó műsorban a Művelődési Ház 
gyermek és ifjúsági színjátszói valamint a 
Rozmaring asszonykórus működött közre. A 
tárlatot Zsolnai Zoltán polgármester nyitotta 
meg.

2004 július 7-től 14-ig került megrende­
zésre a Kreatív szakkörösök számára a nyári 
tábor Meszlenben. A gyerekek jó szórakozását 
sok színes programmal biztosították.

Az önfeledt szórakozáson kívül a gyerekek 
különböző kézség fejlesztő programokon, és 
állandó táncedzéseken is részt vettek.

Eseménynaptár
Megtörtént események:

Szombathelyi mazsorett fesztivá­
lon szereplés.
Nyolc napos tábor Meszlenben.
A Munkácsi Mihály festőkor kiál­
lítása.
Négy vasszécsenyi művész kiállí­
tása (Nyári tárlat).
Falunapon való szereplés.
Fellépés a telekesi falunapon.
Idősek kirándulása. (Pápa, Cell- 
dömölk)

Tervezett események:
Szereplés Tanakajdon a faluna­
pon.

- Augusztus 20-i ünnepély meg­
tartása.
Augusztus 28. Fellépés a szom­
bathelyi Joskar-Ola napokon. 

A Kreatív Szakkör évnyitója.
- Kiállítás Őszi tárlat címmel.

Színházi esték: ikervári, kör­
mendi színjátszók, Savaria 
táncegyüttes bemutatkozása.

Gyermekek részére Jós Tamás 
gyermekműsora. (Megtekintés 
díjtalan)

Október 23-i ünnepély megtartása.
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Plébániai oldal
A tékozló apa
Ismeritek a tékozló fiúról szóló példabeszédet? És a tékoz­
ló apáról szólót ?A következő történetet egy gazdag or­
szágban mesélte nekem valaki.
Egy embernek két fia volt. A fiatalabb így szólt egyszer az 
apjához: "Add ki nekem, apám, az időd a figyelmed, a 
barátságod és jótanácsaid nekem járó részét " Ekkor az apa 
felosztotta vagyonát: kifizette a fia számláit, drága inté­
zetbe adta és elhitette magával, hogy teljesítette kötelezett­
ségeit fiával szemben.
Nem sokkal ez után az apa messzi vidékre költözött: az 
akták, a biztosítások és más hasonló dolgok birodalmába, 
amelyek egy ifjút egyáltalán nem 
érdekelnek; és ezzel elmulasztotta a 
kellő alkalmat, hogy fia barátja legyen. 
Miután életének legszebb éveit így 
eltékozolta és rengeteg pénzt keresett, 
egyszercsak ráébredt, hogy mégsem 
boldog igazán. Barátság és bizalom után 
szomjazott a szíve.
Ekkor elindult és belépett egy szövetségbe amely elnöké­
nek választotta s amelyet később a nyilvánosság előtt is 
képviselt. De igaz barátságot itt sem talált.
így viaskodott magában: "Ismerőseim közül hánynak van 
fia, aki megérti apját, és az apa is úgyszintén a fiút. Igazi 
jóbarátok, én meg itt belepusztulok a nagy szomjúságba. 
Útra kelek, a fiamhoz megyek. Ezt mondom majd neki: 
“Fiam, vétkeztem az ég ellen és te ellened. Arra már nem 
vagyok méltó, hogy apádnak nevezz, csak barátodnak fo­
gadj el...
Valóban fölkerekedett és a fiához ment. Messziről látta, 
hogy a fiú feléje tart, majd elcsodálkozik és ahelyett hogy 
az apja elé futna s a nyakába borulna, zavartan tesz néhány 
lépést hátra.
De az apa így szólt hozzá: "Fiam, vétkeztem az ég ellen és 
teellened. Már nem vagyok többé méltó arra, hogy apád­
nak nevezz. Bocsáss meg, és legyünk barátok."
A fiú azonban így felelt "Nem tehetem. Ha kívánnám, 
talán még lehetséges lenne. De már késő. Mikor barátságra 
és jótanácsra lett volna szükségem, nem volt rám időd. 
Másoktól meg rossz tanácsokat kaptam. Mi mondaniva­
lónk lehetne még egymásnak?"
Ezt a történetet egy gazdag országban mesélte nekem vala­
ki. Hogy hogyan folytatódott tovább, nem tudta megmon­
dani. ..
Mindenem a tiéd
A tékozló fiú példabeszédében Jézus egy egyszerű palesz- 
tinai családot mutatott be, ahol az apa sem tökéletes, hi­
szen nem veszi észre az idősebb fiú szükségét. Csak utolsó 
mondata által - "Fiam, te mindig itt vagy velem, mindenem 
a tiéd" - magasztosul Atyává.

Megdöbbentő, hogy sokszor mennyire nem vesszük 
észre a közelünkben csendesen szűkölködőt. Azt, aki nem 
kiabál hangosan, aki nem kéri ki a részét, ott van mellet­
tünk, akit szeretünk, hisz mindenünk az övé, de mégsem 
vesszük észre a szív legmélyén megülő hiányt, amely nem 
más, mint a mi hiányunk, hogy nem vesszük észre őt. 
Hányszor nyelnek le egy-egy könnyet azok, akiket a leg­
jobban szeretünk, mert tőlük vesszük el az időt azok szá­
mára, akiket tékozló fiáknak hiszünk. Miért pont őket bün­
tetjük jelen nem létünkkel? Miért nekik kell elviselniük 
kiáltó hiányunkat? Igaz, hogy az aratni való sok, a munkás 
kevés, de ők a kincseink, nem szórhatjuk őket a rá nem 

érés sertései elé. Nehéz meghúzni a határvonalat a kitárul­
kozó szolgálat, és a család belső élete között. Nem mondha­
tunk ebben ítéletet egymás fölött, de nehogy későn kapjunk 
észbe: annyi mindenkinek adtam, csak az maradt ki, akit a 
legjobban szerettem.
A példabeszédben az apa felismerte, hogy a kisebbik fiúra 
való várakozás fájdalmát nem ő, hanem másik fia szenvedte 
meg igazán. Nyíljon meg a mi szívünk is! Várnak ránk azok, 
akiket az Atya szentségben bízott ránk. Merjük odaadni 
nekik mindenünk. Szívünk, szolgálatunk, időnk. Csak így 
várhatjuk vissza tiszta szívvel a Tékozlót. Csak így örven­
dezhetünk mindannyian együtt a haza- és megtérő bűnösön. 
Mily en az álom-apa]
Egy szülőknek szóló magazin készített egy felmérést 
arról, hogy milyennek szeretnék látni a feleségek gyer­
mekeik apját. A felsorolt húsz tulajdonságra és magatar­
tásra lehetett szavazni 0-7 pontig. A nulla pont azt jelen­
tette: ez egyáltalán nem fontos, a 7 pont azt jelentette: ez 
okvetlenül szükséges. 6-7 pontot minden nő legfeljebb 
háromszor adhatott.
Lássuk az eredményt ! A sorszámok mutatják, hogy há­
nyadik lett a beérkezett, több, mint 3500 szavazat alapján az 
adott elvárás; a zárójelben pedig a kapott átlagpontszámot 
tüntetjük fel:
1. Jöjjön be velem a szülésre! (5.86 pont) 2. Játsszon sokat a 
gyerekekkel! (5.74 pont) 3. Pelenkázza, fürdesse és etesse a 
gyereket éppúgy, ahogyan én, és ha éjszaka sír, keljen fel 
hozzá! (5.23 pont) 4. Tudjon elszabadulni a munkahelyéről, 
ha valami sürgős családi feladat van. Vegyen ki szabadságot, 
ha beteg gyereket kell őrizni vagy elmenni vele első nap az 
iskolába. (5.20 pont) 5. Támogasson engem, hogy hivatáso­
mat, a háztartást és a gyerekeket össze tudjam egyeztetni. 
(5.14 pont) 6. Legyen hozzám is gyengéd, szeressen, figyel­
jen arra, hogy egymásra is elég időnk legyen. (4.98 pont) 7. 
Figyeljen arra, hogy a gyerekek a világról sokmindent meg­
tudjanak. (4.74 pont) 8. Gondoskodjék arról, hogy a gyere­
kek betartsák az együttélés alapvető szabályait a családban és 
egymás közt. (4.69 pont) 9. A saját szórakozásával és hob- 
byjaival is törődjön. (3.89 pont) 10. Végezze el a szükséges 
szereléseket és javításokat a házban, tartsa fenn a kapcsolatot 
a szerelőkkel, a hivatalokkal és a bérlőkkel! (3.52 pont) 11. 
Keressen sok pénzt! (2.78 pont) 12. Hajtsa végre a család 
számára a nagyobb beruházásokat és döntéseket (autó, nya­
ralás, mosógép...). (2.41 pont) 13. Legyen hajlandó ő is 
GYES-re menni! (1.92 pont) 14. Különösen a fiúkkal foglal- 
kozzon! (1.22 pont)

Kérdések” voltak még: 
Legyen segítőtársam a szülés előtti 
előkészületekben. Menjen el a 
szülői értekezletekre az iskolába, a 
napközibe, az óvodába. Törődjön a 
hétköznapokkal és a gyerekek 
érdeklődési körével (barátok, 
hobby, karácsonyi ajándékok, 
családi ünnepek). Olykor egyedül ~ 

el egy hétvégét a 
(otthon, vagy máshol), 
ossza meg velem a 
Gondoskodjék arról, 

a

is töltsön 
gyerekekkel
Testvériesen 
házimunkát, 
hogy én is foglalkozni tudjak 
hobbyjaimmal, hogy kapcsolatot tart­
hassak a barátnőimmel.
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Kedves Betegeim
Az elhízásról - obesitásról - 

írnék röviden, mivel az orvosi 
gyakorlatban az egyik leggya­
koribb, legnehezebben befo­
lyásolható és a legtöbb csaló­
dást előidéző probléma.

Az elhízás: betegség. Ön­
magában számos veszélyt rejt, 
hiszen mind a megbetegedé­
sek, mind a halálozás nagyfo­
kú emelkedésével jár. Napja­

inkban az elhízás súlyosságának megítélésekor az 
összsúlyon kívül egyéb tényezőket is fontosnak tarta­
nak. A derék körüli zsírfelesleg/férfias típusú elhí­
zás,„alma” forma/ veszélyesebb az egészségre, mint a 
combokon és a fartájon elhelyezkedő /nőies típusú el­
hízás,„körte” forma/. Igen sok betegség jelentkezik 
gyakrabban súlyfelesleggel bíró személyeken: magas 
vérnyomás, felnőttkori cukorbetegség, magas vérzsír 
szintek, szív koszorúér betegség, kopásos ízületi be­

tegségek, pszichés változások. Elhízottaknál gyakrab­
ban lépnek fel tápcsatorna betegségek /epekő, nyelő­
csőgyulladás/, thrombosisos, emboliás kórképek. Bi­
zonyos rosszindulatú megbetegedéseknek is nagyobb 
az előfordulásuk/vastagbél-, prosztatarák, méh-, 
epeúti-, emlő- és petefészekrák/.

Magyarországon a 15 év feletti lakosság közel 
40%-a rendelkezik 15%-os vagy ezt meghaladó 
súlyfelesleggel!

Mit tehetünk? En - keveset, páciensem annál töb­
bet. Életmód változtatással elérhető a normál testsúly. 
Ez több fizikai aktivitást, rendszeres mozgást és egész­
séges, korszerű táplálkozást jelent. Mindezt könnyű 
leírni ill. javasolni és nagyon nehéz megvalósítani - jól 
tudom. Legközelebb az egészséges életmód, korszerű 
táplálkozás előnyeivel folytatom „győzködéseimet”.

Kívánok Önöknek napfényes, szép nyárutót, a ker­
tekben sok szőlőt, gyümölcsöt, a diákoknak rengeteg 
pirospontot és ötöst.

dr. Jakabovits Adrien

A 2004. évi falunapi Lipárt-Szécscny rangadó résztvevői

Megyei I. osztály sorsolása 2004. ősz.i szezon i/7 felnőtt
I. augusztus 15 14 30 16 30 Vasszécseny Petőfi SE NÁDASDFC 1:1 2:0

II. augusztus 22 14 30 16 30 KÖRMEND FC Vasszécseny Petőfi SE 1:2 1:2

III. augusztus 29. 14 30 16 30 Vasszécseny Petőfi SE Püspökmolnári KSK 6:0 3:1

IV. szeptember 5. 13 30 15 3,1 VÉPI KSK Vasszécseny Petőfi SE 4:0 1:1

V. szeptember 12. 13 30 15 30 Vasszécseny Petőfi SE BÜK TK 0:2 0:3

VI. szeptember 19. 13 00 15 00 Vasszécseny Petőfi SE KEMENESALJA SE 0:1 1:1

VII. szeptember 26. 13 00 15 00 KŐSZEG SE Vasszécseny Petőfi SE

VIII. október 03. 12 °° 14 00 Vasszécseny Petőfi SE T. URAI ÚJFALU SE

IX. október 10. 12 oo 14™ RÁBATÓTFALU SE Vasszécseny Petőfi SE

X. október 17. 1130 13 3,1 Vasszécseny Petőfi SE EGYHÁZASRÁDÓC

XI. október 24. 1130 13 30 RÁBAPATY KSK Vasszécseny Petőfi SE

XII. október 31. 1130 13 30 Vasszécseny Petőfi SE SPARI FC

XIII. november 07. 1130 13 30 JÁNOSHÁZA KSK Vasszécseny Petőfi SE

XIV. november 14. 11 30 13 30 Vasszécseny Petőfi SE RUM TRIKA SC

XV. november 21. 1100 13 00 TÁPLÁN SE Vasszécseny Petőfi SE
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A Petőfi SE hírei
Lezárult az átigazolási időszak és a megyei I-ben 

elkezdődött az őszi szezon!

ÚJ játékosok:
Bíró Barna és Horváth Roland Ikervárról, Némeh 

Norbert Ausztria(Sárvár FC?), Rieger Gábor Sorkifa- 
lud, Sali Zsolt Sorokpolány, Koczka Imre Spari FC, 
Bakó Zoltán, Halmosi András, Derdák Gábor és Pa­
dos Milán Tanakajdról, Kovács Szabolcs, Papp István 
Bozzaiból és Kőmíves Miklós is visszaigazolt.

Távoztak:
Rozmán Richárd Bükre, Brezovich Károly Buda­

pest II-be, Kiss Kornél és Nagy András Ausztriába, 
Németh Róbert Herénybe, Szalai Gábor kölcsönbe 
dec 31-ig Rumba. Győr megyei csapathoz ment Muj- 
zer Richárd és Walloschek András játékára se számít­
hatunk külföldi tanulmányok miatt, valamint Fazekas 
András is a Gyöngyöshermánhoz ment...

Edzőmérkőzések: Először két alkalommal is 2:2 
Vát ellen itthon, majd 12:1 Sorokpolány ellen, amit 
ausztriai kiruccanás és 3:3 döntetlen követett Rohon- 
con!! Aztán a SÁRVÁR FC-vel is 3:3-at játszottunk és 
az ificsapat 6:2-re győzött a Sorokpolány, a felnőttek 
5:l-re a Lőrincz Honvéd SE ellen. A folytatásban a 
megyei I-ben újonc Vépet is legyőztük 3:0 arányban, 
de aztán kikaptunk 3:2-re Csákánydoroszlótól, majd 
egymás ellen lazán játszogattak a fiúk és végül az utol­
só mérkőzés a szezonkezdés előtt a Haladás IFI ellen 
következett. Baj volt az erőnléttel, mert az utolsó 10 
percben kapott 3 gólt az időközben felforgatott csa­
pat, pedig hétvégén itt bajnoki nyitány a hazai bú­
csún, a kimondottan jó Nádasd ellen!

Ezek a felkészülési meccsek így vegyes képet mu­
tattak a győzelmek ellenére, de a középmezőny azért 
reális célnak látszik.

Búcsúkor, augusztus 15-én aztán a mélyvízben 
bizonyíthattak:

Petőfi Vasszécseny SE - Nádasd: 2:0 (2:0) Vasszé­
cseny, 250 néző Vezette: Mészáros J.

A kilátogató búcsúi nézősereg mindkét oldalon sok 
helyzetet, élvezetes mérkőzést láthatott. A szécsenyi­
ek idegesen kezdtek, de az első félóra után mezőnyfö­
lénybe kerültek, a vendégek viszont veszélyes kontrá­
kat vezettek, gólokat azonban a félidő végén a hazai-
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aknak sikerült szerezniük: 2 perc alatt 2-őt. Izgalmas 
volt a második játékrész is, de a védelmek jól zártak. 
A csapat megérdemelt győzelmet aratott. Gólszerzők: 
Sali Zsolt és Niksz Tamás a 44-45. percben.

Az ifjúsági előmérkőzés eredménye 1:1 (1:1) gól­
szerző: Kontics Zoltán. A fiúk legnagyobb bánatára a 
mérkőzésre érkező vendégek nagy késéssel érkeztek, 
így a második félidő csupán 20 percig tartott. !.

Idegenben is jól sikerült a bemutatkozás aug. 22- 
én, hiszen Körmend FC - Petőfi SE Vasszécseny: 1:2 
(0:2 ) Körmend, 200 néző Vezette: Józsa

Ezt a mérkőzést az első félidei jó játékkal sikerült 
megnyerni, mert a második félidőben inkább a hazai­
aké volt a pálya. Szerencsére a védelmünk csak egy­
szer hibázott.... Gólszerzőink: Niksz Tamás és Ko­
vács Szilveszter. Ificsapatunk szintén 2:1 re győzött, 
így 100%-os hétvégének örülhettek a szécsenyiek.

Itt a gólszerzőink: Kontics Zoltán, Kovács Szabolcs.

Hamarosan folytatódik a kistelepülések versenyei­
nek sora a férfi kispályás focival és a tenisszel szep­
temberben és szeptember 25-én összevont 2 ' éves 
bankettet rendezünk az Uj-Ebergényi kastélyban az 
idén is első helyen álló szabadidősport szakosztá­
lyunk amatőr versenyzőinek délutáni kezdéssel, ami­
kor az uszoda, teniszpálya is a rendelkezésünkre áll. 
Valószínűleg a budapesti Sportfesztiválon is Vasszé­
cseny képviseli a megyét, ezúttal 5. alkalommal. Jó 
lenne idén végre a dobogóra is fellépni!

Talán a pályafelújítás is sorra kerül az idei beruhá- 
zásdömpingben, hiszen elkezdődött a bajnokság...

Képük a szurkolókat, hogy tartsanak ki a csapat 
mellett, hiszen a bíztatás, a szurkolás sok lélektani 
pluszt tud adni! A megyeiben pedig igazi szomszé­
drangadók következnek...

A bérlet és jegyárak változatlanok. Támogassák a 
csapatot továbbra is a bérletek megvásárlásával, illet­
ve a mérkőzések látogatásával! Köszönjük!

Kovácsáé Pungor Zsuzsanna

• •

Üzenet
Elnézést, kérek jómagam és a szerkesztők 
nevében, hogy az újság nem tudott az idén a 
szokásos időpontokban havonta megj‘elenni. 
Sajnálatos módon mivel nem külsős, un. fel­
fogadott újságszerkesztők és írók írják az új­
ságot így a munka mellett szabadidőben ké­
szül az újság.

Az idei nyár rendkívül sok munkával és folya­
matos feladatokkal telt. Ennek ellenére igyek­
szünk a továbbiakban a megszokott rendszeres­
séggel megjelenni.

Szerkesztők


